
V Harrachově 28. listopadu 2024


Harrachovské sjezdovky přivítají první lyžaře 14. prosince. Ve stejný den bude oficiálně otevření 
Národní sportovní centrum zimních sportů Harrachov. Hudební doprovod skiopeningu 2024           
v Harrachově zajistí kapela Laura a její tygři, celý program je zdarma. K vidění bude výstava 
mapující 70 let sjezdového lyžování v Harrachově i nový unikátní zasněžovaní systém, který 
vyrobí sníh i při plusových teplotách. Zimní sezona v Harrachově je tak zajištěna minimálně         
do Velikonoc. Běžecké tratě v Harrachově budou v minimální délce 2 km uměle osvětlené a 
zasněžené také celou zimní sezonu. 


NOVINKY NA SJEZDOVKÁCH


Sportovní areál Harrachov a.s. nakoupil novou zasněžovaní techniku, která umí vyrobit 
sníh i při plusových teplotách. Harrachov tak bude prvním střediskem, které touto 
technikou zasněží celou délku sjezdovky. Samozřejmostí pro lyžaře v Harrachově je online 
nákup skipasu, skidepot a smluvní ceny na skipasy v kombinaci s ubytováním. 


NÁRODNÍ SPORTOVNÍ CENTRUM ZIMNÍCH SPORTŮ HARRACHOV


V Harrachově vzniklo Národní sportovní centrum zimních sportů. Mělo by se stát hlavní 
tréninkovou plochou pro české reprezentační sportovce klasického lyžování i alpských 
disciplín. První akcí Národního sportovního centra Harrachov bude přestavba můstku K120, která 
začne v červnu 2025. Slavnostní otevření NSC Harrachov proběhne na skiopeningu v Harrachově 
14. prosince 2024. 


PROGRAM SKIOPENING


Skiopening v Harrachově 2024 nabídne v sobotu 14. prosince program pro širokou veřejnost, a to 
zcela zdarma. Vystoupí Laura a její tygři, nebudou chybět stánky s občerstvením a skipasy 
budou levnější o 25 % . Na programu je i testování vozů JEEP nebo módní přehlídka sportovních 
značek CMP, Dynafit a Lazzy. K vidění bude putovní výstava k 70 letům sjezdového lyžování.      
v Harrachově, která bude po zbytek zimy k vidění ve vstupních halách hotelů Svornost, Sklář a 
Skicentrum. K jídlu budou Krkonošské speciality, které poskytnou zdarma harrachovské hotely. 
Každé dítě dostane zdarma něco dobrého k jídlu i pití. 




AKCE PROSINEC


Harrachov připravil pro návštěvníky i další prosincový program. V neděli 1. prosince to bude 
rozsvícení Vánočního stromku. V den skiopeningu bude od 17 hod promítat dětské kino a od 20 
hod kino pro dospělé. 27. prosince bude v kostele Sv. Václava koncert a na 31. prosince je            



v plánu tradiční silvestrovský sjezd s loučemi. V termínu 28-31. prosince si budou moci 
návštěvníci projít vánoční trhy. Mamutí můstek bude slavnostně nasvícen od 23. prosince 2024 
do 1. ledna 2025. Po celou zimní sezonu bude ke shlédnutí výstava k 70 letům sjezdového 
lyžování v Harrachově, a to ve vstupních halách hotelů Svornost, Sklář a Skicentrum. Výstava se 
představí také na skiopeningu 14. prosince. 


CITACE


“Díky nákupu zasněžovaní techniky, která umí vyrobit sníh i při teplotě plus 15 stupňů Celsia je 
v Harrachově zajištěna kvalita sjezdových i běžeckých tratí na pět měsíců v roce. Nic z toho by ale 
nebylo možné bez našich partnerů. Velice děkuji v této fázi zejména Slávia pojišťovně, značce 
JEEP a SIAL architekti a inženýři, s.r.o., České unii sportu, Nadaci ČEZ, Libereckému kraji, Národní 
sportovní agentuře a firmám Developia a Lapos,, které výraznou měrou přispěli k plánované 
rekonstrukci skokanských můstků, ” říká starosta Harrachova Tomáš Vašíček,. 


“Národní sportovní centrum zimních sportů v Harrachově vzniklo na základě společnosti Klasický 
areál Harrachov. Jeho cílem je poskytovat podmínky pro kvalitní trénink sportovcům a příjemný 
sportovní zážitek široké veřejnosti. Vstup do areálu bude zdarma,” ředitel NSC Harrachov Vít 
Háček. 


“V letošním roce se podařilo nakoupit unikátní zasněžovací techniku. Věříme, že díky tomu 
můžeme poskytnout lyžařům v Harrachově kvalitní zázemí pro lyžování v délce cca 130 
dnů,” říká Jiří Krejčí, ředitel Sportovního areálu Harrachov.


“Podařilo se rozšířit zasněžování i pro běžecké tratě a vybudovat zázemí pro sportovce na stadionu 
NSC včetně sociálního zázemí,” shrnuje starosta Harrachova Tomáš Vašíček. 


“O ubytování v Harrachově je na vánoční svátky tradičně velký zájem. Na hotelu nám zbývají 
doslova poslední volná místa. Přes listopad byla obsazenost hotelu kolem 30%, větší vždy o 
víkendech. Zhruba 30% obsazenost pokračuje až do Vánoc. Mnoho lidí ale čeká s rezervací až na 
poslední chvíli, a tak předpokládám zvýšení zájmu o ubytování se spuštěním vleků 14. prosince,” 
říká Marek Šustr, ředitel hotelu Svornost v Harrachově. 


